

Эти проникновенные стихи принадлежат перу нашего боевого товарища **Юрия Николаевича Беличенко**

. Он один из первых ракетчиков, который в 1962 году служил в 29-й ракетной дивизии, а много позже стал известным поэтом, четверть века возглавлял отдел литературы в Центральной военной газете страны «Красная звезда».



Сосновый край. Гнездовище озона.

Как молоды мы были, чёрт возьми!

Тугая тишина запретной зоны.

Армейский быт. Подъёмы до восьми.

По вечерам, – подобные забаве,

Таинственные приступы хандры,

Как молоды мы были...

Добавил(а) Administrator

Когда находишь в строевом уставе

Записку от влюблённой медсестры.

Над нашим лесом аисты летали.

Густели хаты дальнего села.

И помнили старшинские медали

Истории державные дела.

История... Ты в нашем представленьи

Командовала с вышки смотровой

Оттаиванием и оледененьем

Многострадальной карты мировой.

Откуда знать, пока тротил крылатый

Не запоёт и не качнёт весы,

Как молоды мы были...

Добавил(а) Administrator

Что в нас самих, отсчитывая даты,

Уже стучат истории часы?

Что по её прямому предписанию,

Согласному с приказом старшины,

Нам ночью доверяется в охране

Лесной квадрат всемирной тишины.

Что, близостью к истории возвысь,

Покусывая ручку, как школяр,

Наш ротный писарь, штатный летописец,

Ведёт на нас взысканий формуляр...

Уже планета электронным ухом

К шуршанью звёзд была устремлена.

Как молоды мы были...

Добавил(а) Administrator

На борозде, пробитой Звёздным Плугом,

Уже всходили наши имена.

Но нам ещё казалось время личным,

И, заглушая звёздные миры,

Смущённо пахли мылом земляничным

Загадочные руки медсестры...